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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois 
mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a sessão acima 
mencionada, Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.' 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N° 
011/2021 DE 13 DE ABRIL DE 2021 Que "Dispõe sobre a modificação na composição 
do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção 
e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação - CACS/FUNDEB", de autoria do Poder Executivo. INDICAÇAO N° 033/2021 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que contrate um profissional de saúde 
(pneumologista) para atender as pessoas com problemas pulmonares devido à infecção 
do coronavírus. É importante ressaltar que o especialista também estará à disposição 
para o atendimento de pacientes acometidos com as demais doenças respiratórias", de 
autoria do vereador Diego Cardoso. INDICAÇÃO N° 034/2021 Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que construa uma Praça de lazer no Povoado de Gameleira no espaço 
já existente para tal, neste município. A referida indicação é de suma importância para o 
desenvolvimento da comunidade e o bem-estar dos moradores que ali residem", de 
autoria do edil Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 035/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que coloque banheiros químicos na Praça 27 de Julho para servir aos clientes 
dos quiosques, até o término da reforma do Mercado Municipal", de autoria do vereador 
Aquiles Nereu. INDICAÇÃO N° 036/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
faça a ligação da rede de energia elétrica da Igreja Católica do povoado de Sossego, 
neste município", de autoria do vereador Adalberto Araújo. PEQUENO-EXPEDIENTE: A 
senhora presidenta justificou a ausência dos vereadores ausentes e os edis presentes 
cumprimentaram a todos e deixaram a palavra para o expediente seguinte. GRANDE-
EXPEDIENTE: Adalberto Araújo comentou sobre a dificuldade dos donos de bares e 
pediu mais uma vez a assistência do Poder Executivo. Falou sobre alguns eventos que 
aconteceram nesse fim de semana e chamou a atenção do gestor quanto à tomada de 

edidas para banir esses eventos e ajudar os donos desses espaços. Pediu a 
/população um maior cuidado possível, pois a covid não é uma doença fácil. ORDEM-

DO-DIA: A senhora presidenta solicitou o parecer das comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e 
Assistência Social e Planejamento, Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente acerca do 
PROJETO DE LEI N° 011/2021 e todas o julgaram favorável. Após as discussões, o 
projeto foi colocado em votação e aprovado por todos os presentes. Continuando, 
solicitou o parecer das comissões acerca do PROJETO DE LEI N° 012/2021, momento 
que Diego Cardoso pediu vista do referido projeto e a senhora presidenta concedeu o 
pedido de vista e informou que será colocado em pauta na sessão seguinte por conta da 
necessidade. Em seguida, colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 033/2021, momento 
que Diego Cardoso, autor da proposição, falou da importância de um pneumologista a 
disposição dos infectados pelo coronavírus, pois muitos ficam com sequelas pulmonares 
e não têm condições de um atendimento particular. Aquiles Nereu parabenizou pela 
indicação, é totalmente a favor, mas disse que esse tipo de profissional é um dos mais 
requisitados do Brasil e é praticamente impossível a o tratação desse especialista pelo 
município. Após os comentários positivos dos demai- :,is, a indicação foi aprovada por 
todos os presentes. Logo após, colocou em discu .'• a INDICAÇÃO N° 034/2021, 
momento que Hugo comentou sobre a necessidade a .construção de uma praça,e 
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lazer na comunidade de Gameleira. Após as discussões, a indicação foi aprovada pelos 
vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 035/2021. Aquiles Nereu, autor da proposição, 
disse que os clientes dos quiosques da Praça 27 de julho usavam os banheiros do 
mercado, que no momento está em reforma. Por isso, o pedido dos banheiros químicos 
para o uso até o final da reforma. Após as discussões de alguns edis, a indicação foi 
posta em votação e aprovada pelos edis presentes. Seguindo, a senhora presidenta pôs 
em discussão a INDICAÇÃO N° 036/2021 e Adalberto, autor da indicação, disse que a 
Igreja Católica da comunidade de Sossego está sem energia e por isso, pede para o 
gestor fazer a ligação e continuar mantendo o pagamento, pois a igreja é pequena e não 
tem recurso suficiente. Logo após, a indicação foi aprovada por todos. Nayara cobrou do 
Poder Executivo a melhoria da estrada que liga a comunidade de Tanque Novo ao 
povoado de Laginha, que está intransitável. Adalberto aproveitou a oportunidade para 
cobrar a roçagem das estradas vicinais do município. E, não havendo mais nada a tratar, 
em nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada porodos que estiverem de acordo. Plenário Deodato João da 
Silva, l9de abril de2o2l../22' 	v' -' 


